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JUSTIÇA ELEITORAL

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessão extraordinária do
'rríbunal Regional Eleítoral do Estado do
Tocantins. realizada aos 25 días do mês
de setembro de 1994. presidida pelo
Excelentissímo Senhor Desembargador Amado
Cilton Rosa.

Às O9:10 min (nove horas e dez minutos) do dia 25 de setembro de
1994. havendo ”qu0rum". reuníu-se 0 Tribunal Regional Ele itoral do
Estado do Tocantins. em sessão extraordínària. sob a presidência do
Exmo. Sr. Desembargador Amado Cilton Rosa, a qual estíveram
presentes os Exmos. Srs. Liberato Póvoa, Ionilda Maria Carneiro
Pires, Sérgio Xavíer Rocha e Ivan Straatmann. Declarada aberta a
sessão, o Exmo. Sr. Presidente determinou a leitura da ata da
sessão anterior. que após retíficacões, foi aprovada. Em seguída á

Conferêncía dos acórdãos. o Exm0. Sr. Presidente deu inicio ao
julgamento dos Seguíntes processosz Autos 2.708/94 - Procedência=
Guarai(6l Zona) - Assuntoz Indicação de Junta Eleitoral para o
Municipio de Guarai - Indicantez MM. Juiz Eleitoral de Guarai -

Relator: Exm0. Sr. Juiz Liberato Póvoa - DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo
a 11 alternatíva manífestada oralmente pelo representante do
Minístérío Püblico Eleitoral, pela conversão em dílígência. a fim
de que o Indicante junte aos autos, Certidão Comprovando não
estarem os indicados ímpedídos. conforme preceitua o paràgrafo 3°.
do artígo 36, do Códígo Eleítoral. Autos 2.707/94 - Retírados de
julgamento a pedido do Sr. Relator. Dcs. Liberato Póvoa. Autos
181/94 - Procedênciaz Palmas(291 Zona) - Assuntoz Requer seja
determinado . por Portaria, aos responsàveis pelas antenas
parabólicas, quer particulares ou municipais, a retransmíssão,
dentro do horàrio gratuito de propaganda eleitoral, a divulgação
dos partidos c coligações - Requerentez Coligação "União do
Tocantins" - Relatorz Exmo. Sr. Juíz Liberato Pôvoa - DECISÃO
UNÂNIMEz Acolhendo o douto parecer do Representante do Ministérío
Público Eleítora1. pelo indeferímento do pedído, Considerando a
proximidade do Lêrmíno do prazo fixado para n Horàrío le itoxal
Gratuíto no Iàdio e na televísão. c á Iníngua da existêncía de
previsão legal que ampare a solicítacão do requerente. Autos
178/94 - Procedêncíaz Palmas(29& Zona) - Assuntoz Representação em
desfavor do candidato a Vice-Governador pelo MST, por afirmações
Caluniosas feítas no horàrio eleitoral gratuíto do dia 29.08, a
candidatos da UT - com pedido de direito de resposta - Requerentez
A Coligação "União do Tocantins" - Requeridoz O candidato a Vice-
Governador pelo MST - Sr. Edmundo Galdino - Relatorz Exmo. Sr. Juíz
LiberaLo Póvoa ~ DECISÃO POR MAIORIA: O Tríbunal decídiu
incompetência do Corregedor para processar e julgar oríginaríam
feítos rclativos á propaganda eleítoral. Votou divergentemente,
Sr. Relator. entendendo scr cnmpetente para aprecíar os feitos
muita urgêncía. em razão dos Juízes Auxíliares não 1essídÍIem nest
Capital e pela não devolucão imedíata do tempo. O Exmo. Sr Juí7
Sérgío Xavíer Rocha. acompanhando parcialmente o parecer
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ministerial. Votou pela incompetência do Sr. Corregedor. porém pela
não devolucão imediata. fícando a cargo do Juíz Auxiliar. Os Exmos.
Srs. Juizes lonilda Maria Carneiro Píres e Ivan Straatmann, Votaram
pela íncompetência do Sr. Corregedor e devolucâo imedíata do tempo.
acompanhando jntegralmente o Sr. Procurador. O Exmo. Sr.
Presidente, em voto de desempate. votou acompanhando o Sr. Relator
e Juiz Sérgio Xavier Rocha. Autos 173/94 - Procedência: Palmas(29&
Zona) - Assunto: Requer a concessão do direito de resposta, ás
ofensas sofridas pelo candidato a Dep. Estadual pelo Partido dos
Trabalhadores - PT, Antônío L. da Fonseca - Tonhão - Requerentez
Arsênio Gomes Bucar Sobrinho - Relatorz Exmo. Sr. Corregedor
Regional Eleitoral - DECISÃO POR MAIORIA NA PRELIMINAR: Pela
íncompetêncía do Sr. Corregedor para processar e julgar
origínaríamente feitos relativos á propaganda eleitoral. Votaram
pela incompetência e devolucão ímediata do prazo, os Exmos. Srs.
Julzes Ionilda María Carneiro Píres e Ivan Stratmann. O Sr. Relator
e Juiz Sérgío Xavier Rocha Votaram pela não devolucão ímedíata do
prazo, ficando neste ponto a critérío da decisão do Juiz Auxilíar.
O Exmo. Sr. Presídente, em Voto de desempate, acompanhou os Srs.
Relator e Juíz Sérgio Xavíer Rocha. Fínalmente. após debatido 0
assunto, o Pleno. em decísão unânime. entendeu que os feítos da
pauta na 058/94 não deveriam ser Julgados nesta sessão e sim nas
sessões ordinàrías. Os Srs. Juizes Liberato Póvoa e Sérgío Xavíer
Rocha entenderan1 que a Corte só pode deliberar Com a presença
minima de quatro membros em Condicão de votar. Os Srs. Juizes
Ionílda Maria Carneiro Pires e Ivan Stratmann entenderam quc a

Sessão podc ser ínstalada com a presenca de quatro membros. Para
aprecíacão c julgamcnto dos feítos, necessita no apenas de três de
membros. O Exmo. Sr. Presídente acompanhou o Voto do Exm0. Sr.
Corrcgcdor no ponto em que houve dívergência. Em Seguída. 0 Exm0.
Sr. Juíz Sérgío Xavier Rocha externou sua honra em participar da
sessão desta Eg. Cortc. O Exm0. Sr. Presídcnte. em nome de todos.
Inanífestou sua satisfacão em Lê~lo particípando dos julgamentos.
bem Como agradeceu a presenca do Exmo. Sr. Juiz Ivan Stratmann. 0
qual agradeceu as palavras de acolhida. Nada maís havendo a
tratar. encerrou a sessão às 11:45 mín. E para constar. lavrcí a

presente Ata. que após lida e aprovada serà assináda. na forma
regímental pelo Sr. Presidente e membros presentes. Comígo

gygéb4Màrcia Cristína B. de Lyra) Sccrctàría, que a redigi.

Desembargador AMADO CIL' N ROSA
Presidente
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